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DISCIPLINARY PENALTIES 
Sorted by Recommended Penalty 

For Complaints Closed in June 2025 

ADMONISHMENT 
Allegation Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Neglect of Duty - Non- 

Supervisory Duties 
- While on-duty, did not conduct a thorough investigation. PATROL POLICE OFFICER 2 

Body Worn/Digital In-Car 
Video Violation 

- While on-duty, failed to notify Communications Division of status during the service of a restraining order. 
- While on-duty, failed to activate Body Worn Video during the service of a restraining order.
- While on-duty, failed to follow Department policy regarding the service of a restraining order.

PATROL POLICE OFFICER 2 

Neglect of Duty - Non- 
Supervisory Duties 

Neglect of Duty - Non- 
Supervisory Duties 

- While on-duty, failed to safeguard an arrestee's property, resulting in its loss. TRAFFIC POLICE OFFICER 2 

Body Worn/Digital In-Car 
Video Violation 

- While on-duty, failed to activate Body Worn Video while conducting investigations while assigned at the
front desk.

ADMINISTRATIVE POLICE OFFICER 2 

Improper Remark - While on-duty, made an inappropriate comment to a supervisor. ADMINISTRATIVE POLICE OFFICER 3 
Neglect of Duty - Non- 

Supervisory Duties 
- While off-duty, was involved in a traffic collision and did not report the traffic collision to a direct

supervisor in a timely manner.
CASE-CARRYING 
INVESTIGATOR 

DETECTIVE 2 

Vehicle Pursuit - Related 
Violation 

- While on-duty, was involved in a pursuit where employee's actions were determined to be out of policy. TRAFFIC POLICE OFFICER 2 

Vehicle Pursuit - Related 
Violation 

POLICE OFFICER 3 

Neglect of Duty - Non- 
Supervisory Duties 

- While off-duty, failed to secure firearm prior to entering a firearm restricted area of the airport. ADMINISTRATIVE POLICE OFFICER 3 

OFFICIAL REPRIMAND 
Allegation Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Detrimental Workplace 

Behavior 
- While on-duty, inappropriately touched an officer's arm and shoulder. ADMINISTRATIVE SERGEANT 1 

Neglect of Duty - 
Supervisory Duties 

- While on-duty, failed to identify that a reportable Use of Force occurred. PATROL SERGEANT 1 

Detrimental Workplace 
Behavior 

- While on-duty, took inappropriate photographs of complainant. COMMUNICATIONS POLICE SERVICE 
REPRESENTATIVE 3 

Shooting Violation - While on-duty, used force that reached a finding of "Out of Policy, Administrative Disapproval." PATROL SERGEANT 1 

SUSPENSION 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
Sorted by Recommended Penalty 

For Complaints Closed in June 2025 

SUSPENSION 
Allegation Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Neglect of Duty - Non- 

Supervisory Duties 
1 - While on-duty, did not conduct a thorough investigation. PATROL POLICE OFFICER 3 

Discourtesy - General 22 - While on-duty, made discourteous remarks to complainant. 
- While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent. 
- While on-duty, was involved in a Use of Force determined, "Out of Policy/Administrative Disapproval." 
- While on-duty, destroyed complainant's cell phone. 
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner. 

PATROL POLICE OFFICER 2 
Neglect of Duty - Non- 

Supervisory Duties 
Search Violation 

Unauthorized Force 
Unbecoming Conduct - 

Miscellaneous 
Neglect of Duty - Non- 

Supervisory Duties 
5 - While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent. 

- While on-duty, was  involved in a Use of Force determined "Out of Policy/Administrative Disapproval." 
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner. 

PATROL POLICE OFFICER 2 

Search Violation 
Unauthorized Force 

Unbecoming Conduct - 
Computer Violation 

5 - While on-duty, inappropriately accessed Department computer systems. PATROL POLICE OFFICER 1 

Body Worn/Digital In-Car 
Video Violation 

25 - While on-duty, failed to conduct a thorough investigation on seven separate occasions. 
- While on-duty, failed to activate Body-Worn Video in a timely manner on 10 separate occasions. 
- While on-duty, deactivated the Digital In-Car Video (DICV) prior to the completion of the investigation in 

violation of Department policy. 
- While on-duty, failed to activate the DICV on 13 separate occasions. 
- While on-duty, submitted an inaccurate report for an incident on 20 separate occasions. 
- While on-duty, inappropriately cancelled the response of a supervisor to the scene of a supervisor 

request. 
- While on-duty, failed to notify Communications Division in a timely manner regarding a traffic stop on 

three separate occasions. 
- While on-duty, inappropriately released the substance inside a tank. 
- While on-duty, failed to provide name and badge number to a member of the public upon request. 
- While on-duty, failed to take appropriate action when another officer searched a vehicle without cause. 
- While on-duty, failed to report alleged misconduct. 
- While on-duty, failed to take appropriate action when employee knew or should have known information 

in a report was inaccurate. 

SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 

Neglect of Duty - Non- 
Supervisory Duties 

Unbecoming Conduct - 
Miscellaneous 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
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For Complaints Closed in June 2025 

SUSPENSION 
Allegation Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 

Body Worn/Digital In-Car 
Video Violation 

25 - While on-duty, failed to conduct a thorough investigation on five separate occasions. 
- While on-duty, deactivated the Digital In-Car Video (DICV) prior to the completion of the investigation in 

violation of Department policy. 
- While on-duty, failed to activate DICV on 10 separate occasions. 
- While on-duty, failed to activate Body-Worn Video in a timely manner on three separate occasions. 
- While on-duty, submitted an inaccurate report on 13 separate occasions. 
- While on-duty, failed to provide name and badge number to a member of the public upon request. 
- While on-duty, failed to request a supervisor for a member of the public after requested. 
- While on-duty, failed to report employee misconduct. 
- While on-duty, failed to properly document a traffic stop. 
- While on-duty, conducted a vehicle search without cause. 
- While on-duty, failed to book narcotics recovered during a search. 
- While on-duty, inappropriately returned narcotics to a detained suspect. 
- While on-duty, failed to notify Communications Division in a timely manner about traffic stop. 

SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 

Neglect of Duty - Non- 
Supervisory Duties 

Search Violation 

Unbecoming Conduct - 
Miscellaneous 

Body Worn/Digital In-Car 
Video Violation 

2 - While on-duty, failed to activate Body-Worn Video as required. PATROL SERGEANT 1 

Negligent Discharge 2 - While on-duty, caused a Non-Tactical Unintentional Discharge, that reached a finding of " Unintentional 
Discharge-Administrative Disapproval, Negligent Discharge." 

PATROL POLICE OFFICER 2 

Negligent Discharge 2 - While on-duty, was involved in a Non-Tactical Unintentional Discharge that reached a finding of 
"Unintentional Discharge- Administrative Disapproval, Negligent Discharge." 

ADMINISTRATIVE SERGEANT 1 

TERMINATION 
Allegation Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 

False Statements  - While off-duty, engaged in illegal behavior or conduct in conflict with job duties. 
- While off-duty, provided false statements to investigating officers during an official investigation. 
- Was absent without leave from job assignment.  

ADMINISTRATIVE SECURITY OFFICER 

Unbecoming Conduct - 
Criminal 

Unbecoming Conduct - 
Miscellaneous 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
Sorted by Recommended Penalty 

For Complaints Closed in June 2025 

UNABLE TO IMPOSE PENALTY 
Allegation Type Reason Misconduct Assignment Rank 

Neglect of Duty - 
Supervisory Duties 

Retired - While on-duty, failed to identify that a reportable Use of Force occurred. PATROL SERGEANT 1 

Neglect of Duty - Non- 
Supervisory Duties 

Previously 
Terminated 

- While on-duty, failed to report alleged misconduct on two separate occasions. SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 

Neglect of Duty - Non- 
Supervisory Duties 

- While on-duty, failed to report alleged misconduct on two separate occasions. SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 3 

 

* Multiple sustained allegation types associated with one complaint will each be listed in the related allegation category. 
*Unable to Impose Penalty indicates that a recommended penalty CANNOT be imposed due to an employee being deceased, previously terminated, resigned, 
retired or unknown. 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
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For Complaints Closed in June 2025 

BODY WORN/DIGITAL IN-CAR VIDEO VIOLATION Total Penalties: 6 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Admonishment  - While on-duty, failed to activate Body Worn Video while conducting investigations while assigned at the front 

desk. 
ADMINISTRATIVE POLICE OFFICER 2 

 - While on-duty, failed to notify Communications Division of status during the service of a restraining order. 
- While on-duty, failed to activate Body Worn Video during the service of a restraining order. 
- While on-duty, failed to follow Department policy regarding the service of a restraining order. 

PATROL POLICE OFFICER 2 

Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Suspension 2 - While on-duty, failed to activate Body-Worn Video as required. PATROL SERGEANT 1 

25 - While on-duty, failed to conduct a thorough investigation on seven separate occasions. 
- While on-duty, failed to activate Body-Worn Video in a timely manner on 10 separate occasions. 
- While on-duty, deactivated the Digital In-Car Video (DICV) prior to the completion of the investigation in 

violation of Department policy. 
- While on-duty, failed to activate the DICV on 13 separate occasions. 
- While on-duty, submitted an inaccurate report for an incident on 20 separate occasions. 
- While on-duty, inappropriately cancelled the response of a supervisor to the scene of a supervisor request. 
- While on-duty, failed to notify Communications Division in a timely manner regarding a traffic stop on three 

separate occasions. 
- While on-duty, inappropriately released the substance inside a tank. 
- While on-duty, failed to provide name and badge number to a member of the public upon request. 
- While on-duty, failed to take appropriate action when another officer searched a vehicle without cause. 
- While on-duty, failed to report alleged misconduct. 
- While on-duty, failed to take appropriate action when employee knew or should have known information in a 

report was inaccurate. 

SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 

 

25 - While on-duty, failed to conduct a thorough investigation on five separate occasions. 
- While on-duty, deactivated the Digital In-Car Video (DICV) prior to the completion of the investigation in 

violation of Department policy. 
- While on-duty, failed to activate DICV on 10 separate occasions. 
- While on-duty, failed to activate Body-Worn Video in a timely manner on three separate occasions. 
- While on-duty, submitted an inaccurate report on 13 separate occasions. 
- While on-duty, failed to provide name and badge number to a member of the public upon request. 
- While on-duty, failed to request a supervisor for a member of the public after requested. 
- While on-duty, failed to report employee misconduct. 
- While on-duty, failed to properly document a traffic stop. 
- While on-duty, conducted a vehicle search without cause. 
- While on-duty, failed to book narcotics recovered during a search. 
- While on-duty, inappropriately returned narcotics to a detained suspect. 
- While on-duty, failed to notify Communications Division in a timely manner about traffic stop. 

SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
Sorted by Allegation Type 

For Complaints Closed in June 2025 

DETRIMENTAL WORKPLACE BEHAVIOR Total Penalties: 2 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Official 
Reprimand 

- While on-duty, inappropriately touched an officer's arm and shoulder. ADMINISTRATIVE SERGEANT 1 
- While on-duty, took inappropriate photographs of complainant. COMMUNICATIONS POLICE SERVICE 

REPRESENTATIVE 3 

DISCOURTESY - GENERAL Total Penalties: 1 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Suspension 22 - While on-duty, made discourteous remarks to complainant.

- While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent.
- While on-duty, was involved in a Use of Force determined, "Out of Policy/Administrative Disapproval."
- While on-duty, destroyed complainant's cell phone.
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner.

PATROL POLICE OFFICER 2 

FALSE STATEMENTS Total Penalties: 1 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Termination - While off-duty, engaged in illegal behavior or conduct in conflict with job duties.

- While off-duty, provided false statements to investigating officers during an official investigation.
- Was absent without leave from job assignment.

ADMINISTRATIVE SECURITY OFFICER 

IMPROPER REMARK Total Penalties: 1 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Admonishment - While on-duty, made an inappropriate comment to a supervisor. ADMINISTRATIVE POLICE OFFICER 3 

NEGLECT OF DUTY - NON-SUPERVISORY DUTIES Total Penalties: 13 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Admonishment - While off-duty, was involved in a traffic collision and did not report the traffic collision to a direct supervisor in

a timely manner.
CASE-CARRYING 
INVESTIGATOR 

DETECTIVE 2 

- While on-duty, failed to notify Communications Division of status during the service of a restraining order.
- While on-duty, failed to activate Body Worn Video during the service of a restraining order.
- While on-duty, failed to follow Department policy regarding the service of a restraining order.

PATROL POLICE OFFICER 2 

- While on-duty, failed to safeguard an arrestee's property, resulting in its loss. TRAFFIC POLICE OFFICER 2 
- While on-duty, did not conduct a thorough investigation. PATROL POLICE OFFICER 2 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
Sorted by Allegation Type 

For Complaints Closed in June 2025 

NEGLECT OF DUTY - NON-SUPERVISORY DUTIES Total Penalties: 13 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Admonishment  - While off-duty, failed to secure firearm prior to entering a firearm restricted area of the airport. ADMINISTRATIVE POLICE OFFICER 3 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Suspension 1 - While on-duty, did not conduct a thorough investigation. PATROL POLICE OFFICER 3 

22 - While on-duty, made discourteous remarks to complainant. 
- While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent. 
- While on-duty, was involved in a Use of Force determined, "Out of Policy/Administrative Disapproval." 
- While on-duty, destroyed complainant's cell phone. 
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner. 

PATROL POLICE OFFICER 2 

25 - While on-duty, failed to conduct a thorough investigation on seven separate occasions. 
- While on-duty, failed to activate Body-Worn Video in a timely manner on 10 separate occasions. 
- While on-duty, deactivated the Digital In-Car Video (DICV) prior to the completion of the investigation in 

violation of Department policy. 
- While on-duty, failed to activate the DICV on 13 separate occasions. 
- While on-duty, submitted an inaccurate report for an incident on 20 separate occasions. 
- While on-duty, inappropriately cancelled the response of a supervisor to the scene of a supervisor request. 
- While on-duty, failed to notify Communications Division in a timely manner regarding a traffic stop on three 

separate occasions. 
- While on-duty, inappropriately released the substance inside a tank. 
- While on-duty, failed to provide name and badge number to a member of the public upon request. 
- While on-duty, failed to take appropriate action when another officer searched a vehicle without cause. 
- While on-duty, failed to report alleged misconduct. 
- While on-duty, failed to take appropriate action when employee knew or should have known information in a 

report was inaccurate. 

SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 

25 - While on-duty, failed to conduct a thorough investigation on five separate occasions. 
- While on-duty, deactivated the Digital In-Car Video (DICV) prior to the completion of the investigation in 

violation of Department policy. 
- While on-duty, failed to activate DICV on 10 separate occasions. 
- While on-duty, failed to activate Body-Worn Video in a timely manner on three separate occasions. 
- While on-duty, submitted an inaccurate report on 13 separate occasions. 
- While on-duty, failed to provide name and badge number to a member of the public upon request. 
- While on-duty, failed to request a supervisor for a member of the public after requested. 
- While on-duty, failed to report employee misconduct. 
- While on-duty, failed to properly document a traffic stop. 
- While on-duty, conducted a vehicle search without cause. 
- While on-duty, failed to book narcotics recovered during a search. 

 

SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
Sorted by Allegation Type 

For Complaints Closed in June 2025 

NEGLECT OF DUTY - NON-SUPERVISORY DUTIES Total Penalties: 13 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Suspension 25 - While on-duty, inappropriately returned narcotics to a detained suspect. 

- While on-duty, failed to notify Communications Division in a timely manner about traffic stop. 
SPECIALIZED 

ENFORCEMENT 
POLICE OFFICER 2 

5 - While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent. 
- While on-duty, was  involved in a Use of Force determined "Out of Policy/Administrative Disapproval."  
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner. 

PATROL POLICE OFFICER 2 

Penalty Type Reason Misconduct Assignment Rank 
Unable to 
Impose Penalty 

Previously 
Terminated 

- While on-duty, failed to report alleged misconduct on two separate occasions. SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 

Previously 
Terminated 

- While on-duty, failed to report alleged misconduct on two separate occasions. SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 3 

NEGLECT OF DUTY - SUPERVISORY DUTIES Total Penalties: 2 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Official 
Reprimand 

 - While on-duty, failed to identify that a reportable Use of Force occurred. PATROL SERGEANT 1 

Penalty Type Reason Misconduct Assignment Rank 
Unable to 
Impose Penalty 

Retired - While on-duty, failed to identify that a reportable Use of Force occurred. PATROL SERGEANT 1 

NEGLIGENT DISCHARGE Total Penalties: 2 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Suspension 2 - While on-duty, caused a Non-Tactical Unintentional Discharge, that reached a finding of " Unintentional 

Discharge-Administrative Disapproval, Negligent Discharge." 
PATROL POLICE OFFICER 2 

2 - While on-duty, was involved in a Non-Tactical Unintentional Discharge that reached a finding of "Unintentional 
Discharge- Administrative Disapproval, Negligent Discharge." 

ADMINISTRATIVE SERGEANT 1 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
Sorted by Allegation Type 

For Complaints Closed in June 2025 

SEARCH VIOLATION Total Penalties: 3 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Suspension 22 - While on-duty, made discourteous remarks to complainant. 

- While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent. 
- While on-duty, was involved in a Use of Force determined, "Out of Policy/Administrative Disapproval." 
- While on-duty, destroyed complainant's cell phone. 
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner. 

PATROL POLICE OFFICER 2 

25 - While on-duty, failed to conduct a thorough investigation on five separate occasions. 
- While on-duty, deactivated the Digital In-Car Video (DICV) prior to the completion of the investigation in 

violation of Department policy. 
- While on-duty, failed to activate DICV on 10 separate occasions. 
- While on-duty, failed to activate Body-Worn Video in a timely manner on three separate occasions. 
- While on-duty, submitted an inaccurate report on 13 separate occasions. 
- While on-duty, failed to provide name and badge number to a member of the public upon request. 
- While on-duty, failed to request a supervisor for a member of the public after requested. 
- While on-duty, failed to report employee misconduct. 
- While on-duty, failed to properly document a traffic stop. 
- While on-duty, conducted a vehicle search without cause. 
- While on-duty, failed to book narcotics recovered during a search. 
- While on-duty, inappropriately returned narcotics to a detained suspect. 
- While on-duty, failed to notify Communications Division in a timely manner about traffic stop. 

SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 

5 - While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent. 
- While on-duty, was  involved in a Use of Force determined "Out of Policy/Administrative Disapproval." 
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner. 

PATROL POLICE OFFICER 2 

SHOOTING VIOLATION Total Penalties: 1 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Official 
Reprimand 

 - While on-duty, used force that reached a finding of "Out of Policy, Administrative Disapproval." PATROL SERGEANT 1 

UNAUTHORIZED FORCE Total Penalties: 2 
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For Complaints Closed in June 2025 

UNAUTHORIZED FORCE Total Penalties: 2 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Suspension 22 - While on-duty, made discourteous remarks to complainant. 

- While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent. 
- While on-duty, was involved in a Use of Force determined, "Out of Policy/Administrative Disapproval." 
- While on-duty, destroyed complainant's cell phone. 
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner. 

PATROL POLICE OFFICER 2 

5 - While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent. 
- While on-duty, was  involved in a Use of Force determined "Out of Policy/Administrative Disapproval." 
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner. 

PATROL POLICE OFFICER 2 

UNBECOMING CONDUCT - COMPUTER VIOLATION Total Penalties: 1 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Suspension 5 - While on-duty, inappropriately accessed Department computer systems. PATROL POLICE OFFICER 1 

UNBECOMING CONDUCT - CRIMINAL Total Penalties: 1 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Termination  - While off-duty, engaged in illegal behavior or conduct in conflict with job duties. 

- While off-duty, provided false statements to investigating officers during an official investigation. 
- Was absent without leave from job assignment. 

ADMINISTRATIVE SECURITY OFFICER 

UNBECOMING CONDUCT - MISCELLANEOUS Total Penalties: 4 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 
Suspension 22 - While on-duty, made discourteous remarks to complainant. 

- While on-duty, accessed the contents of complainant's cell phone without consent. 
- While on-duty, was involved in a Use of Force determined, "Out of Policy/Administrative Disapproval." 
- While on-duty, destroyed complainant's cell phone. 
- While on-duty, failed to report a Use of Force in a timely manner. 

PATROL POLICE OFFICER 2 

25 - While on-duty, failed to conduct a thorough investigation on seven separate occasions. 
- While on-duty, failed to activate Body-Worn Video in a timely manner on 10 separate occasions. 
- While on-duty, deactivated the Digital In-Car Video (DICV) prior to the completion of the investigation in 

violation of Department policy. 
- While on-duty, failed to activate the DICV on 13 separate occasions. 
- While on-duty, submitted an inaccurate report for an incident on 20 separate occasions. 
- While on-duty, inappropriately cancelled the response of a supervisor to the scene of a supervisor request. 

SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
Sorted by Allegation Type 

For Complaints Closed in June 2025 

UNBECOMING CONDUCT - MISCELLANEOUS Total Penalties: 4 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 

Suspension  - While on-duty, failed to notify Communications Division in a timely manner regarding a traffic stop on three 
separate occasions. 

- While on-duty, inappropriately released the substance inside a tank. 
- While on-duty, failed to provide name and badge number to a member of the public upon request. 
- While on-duty, failed to take appropriate action when another officer searched a vehicle without cause. 
- While on-duty, failed to report alleged misconduct. 
- While on-duty, failed to take appropriate action when employee knew or should have known information in a 

report was inaccurate. 

  

25 - While on-duty, failed to conduct a thorough investigation on five separate occasions. 
- While on-duty, deactivated the Digital In-Car Video (DICV) prior to the completion of the investigation in 

violation of Department policy. 
- While on-duty, failed to activate DICV on 10 separate occasions. 
- While on-duty, failed to activate Body-Worn Video in a timely manner on three separate occasions. 
- While on-duty, submitted an inaccurate report on 13 separate occasions. 
- While on-duty, failed to provide name and badge number to a member of the public upon request. 
- While on-duty, failed to request a supervisor for a member of the public after requested. 
- While on-duty, failed to report employee misconduct. 
- While on-duty, failed to properly document a traffic stop. 
- While on-duty, conducted a vehicle search without cause. 
- While on-duty, failed to book narcotics recovered during a search. 
- While on-duty, inappropriately returned narcotics to a detained suspect. 
- While on-duty, failed to notify Communications Division in a timely manner about traffic stop. 

SPECIALIZED 
ENFORCEMENT 

POLICE OFFICER 2 

Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 

Termination  - While off-duty, engaged in illegal behavior or conduct in conflict with job duties. 
- While off-duty, provided false statements to investigating officers during an official investigation. 
- Was absent without leave from job assignment. 

ADMINISTRATIVE SECURITY OFFICER 
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DISCIPLINARY PENALTIES 
Sorted by Allegation Type 

For Complaints Closed in June 2025 

VEHICLE PURSUIT - RELATED VIOLATION Total Penalties: 2 
Penalty Type Term(Days) Misconduct Assignment Rank 

Admonishment  - While on-duty, was involved in a pursuit where employee's actions were determined to be out of policy. TRAFFIC POLICE OFFICER 2 
 - While on-duty, was involved in a pursuit where employee's actions were determined to be out of policy. TRAFFIC POLICE OFFICER 3 

 

* Multiple sustained allegation types associated with one complaint will each be listed in the related allegation category. 
*Unable to Impose Penalty indicates that a recommended penalty CANNOT be imposed due to an employee being deceased, previously terminated, resigned, 
retired or unknown. 

 




